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Věc: Vyřízení žádosti o informace 

 

Vážená paní , 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1 (dále jen „ministerstvo“), 

obdrželo dne 10. 11. 2024 Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“). Předmětem žádosti byly informace týkající úspěšnosti při přijímacím řízení 
na gymnázia žáků základních škol na území městské části Praha 8 a Praha 9, konkrétně šlo o následující dotazy: 

1. Jaká je úspěšnost žáků 5. třídy základních škol (státních i soukromých) nacházejících se na území městské 
části Praha 8 a Praha 9 při příjímacích zkouškách na víceletá gymnázia? 

 

2. Jaká je úspěšnost žáků 7. třídy základních škol (státních i soukromých) nacházejících se na území městské 
části Praha 8 a Praha 9 při příjímacích zkouškách na víceletá gymnázia? 

 

3. Jaká je úspěšnost žáků 9. třídy základních škol (státních i soukromých) nacházejících se na území městské 
části Praha 8 a Praha 9 při příjímacích zkouškách na čtyřletá gymnázia? 

 

Přílohou tohoto dopisu zasíláme v odpovědi tabulku, která uvádí informace o počtech přihlášených, přijatých 
a nepřijatých v rozpadu dle jednotlivých základních škol a oborů středního vzdělání. Upozorňujeme (viz poznámka 
v tabulce), že údaj o počtu nepřijatých je vyjádřen počtem přihlášek, nikoli fyzických osob, jelikož uchazeč mohl 
podat až 5 přihlášek na střední školy v 1. i 2. kole přijímacích zkoušek. Součet přijatých (sloupce K-T) a nepřijatých 
(sloupce U-AD) z tohoto důvodu dává vyšší počet, než je celkový počet žáků jako fyzických osob, kteří se z dané 
základní školy hlásili (sloupec G). Do počtu nepřijatých nejsou započítány ty přihlášky, kde důvodem nepřijetí bylo 
buď přijetí uchazeče na obor s vyšší prioritou, nebo vzdání se přijetí ze strany uchazeče, protože v těchto 
případech se nejedná o faktický neúspěch při přijetí na střední školu. 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Štěpánka Thérová 

vedoucí oddělení všeobecného vzdělávání  
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